
1/7 

 

令和６年度 第１０回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年１月２８日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時５１分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長   野 光 好 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  中 川 幸 雄 

教 育 総 務 課 長  中 澤 一 志 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

生 涯 学 習 課 長  池 内   実 

 図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  篠 原 和 也 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年２月２５日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和６年度第１０回富里市教育委

員会定例会議を開会いたします。 

本日の会議は、議案２件、報告事項２件、その他の内容となります。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和６年度第９回定例会議録承認 

（署名人：會田委員、学校教育課長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

【内田委員】１月２４日、千葉県市町村教育委員会連絡協議会の研修会

に参加してまいりました。文科省の初等中等教育局財務課教職員配

置計画専門官の廣石孝氏を講師に迎え、「教師を取り巻く環境整備

について」という演題で講演いただきました。学校における働き方

改革に関するこれまでの経緯についての説明の後、「令和の日本型

学校教育」を担う質の高い教師の確保のための環境設備に関する総

合的な方策についての「答申」のポイントとして、次の３つが示さ

れました。 

一つ目は、「学校における働き方改革の更なる加速化」、具体的に

は、「業務の適正化」「全ての教育委員会における働き方改革の取

り組み状況の見える化」などです。 

二つ目は「学校の指導・運営体制の充実」です。具体的には「教科

担任制の推進と若手教師への支援」「生徒指導担当教師の配置充

実」「組織的・機動的なマネジメント体制の構築に向けた新たな職

の創設」「支援スタッフの配置充実と連携・協働」「多様な専門性

を有する質の高い教職員集団の形成」などです。 
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三つ目が「教師の処遇改善」として、「教職調整額の率を少なくと

も１０％以上に」「学級担任への義務教育等教育特別手当の加算」

「管理職手当等の改善」などがあげられました。 

現在、学校が対応する課題が複雑化・困難化してきており、学校や

教師の負担が増大していること、更には教師不足という状況も憂慮

すべき状況にあります。全ての子どもたちへのよりよい教育の実現

のためには、教師をとりまく環境整備は重要な課題であると感じま

した。 

【會田委員】１月１２日に行われた「二十歳を祝う会」について、報告

いたします。この日は、朝のうち降っていた雨も会開始前には止み、

傘をささずに過ごせる天気でした。祝う会参加者は、笑顔が多くみ

られ、華やかな雰囲気の中開催されました。会自体は、華やかな中

にも厳粛に行われ、素晴らしい態度の参加者に頼もしさを感じまし

た。 

この世代は、コロナ禍で高校１年生のスタートで休校を経験した世

代です。学校生活も様々な制限があり、通常の行事もできなかった

と聞いています。そんな中「久しぶりに集まることができてよかっ

た」という思いは、参加者だけではなく、見守ってきた保護者も同

じように感じていたのだろうと思いました。成長した参加者をみて、

一人ひとりに「おめでとう」と言ってあげたい気持ちでした。 

アトラクションでは、小中学校時代のなつかしい写真のスライドシ

ョーと「ハイノーツ・ジャズ・オーケストラ」の演奏で、式を盛り

上げてくれました。とても素晴らしい二十歳を祝う会でした。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、教育委員報

告を終わります。 

 

５ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号、旧岩崎家末廣別邸の設

置及び管理に関する条例の施行期日を定める規則の制定について、事

務局の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 
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（資料２ページから４ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第１号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第１号 旧岩崎家末廣別邸の設置及び管理

に関する条例の施行期日を定める規則の制定については、原案のとお

り可決することとします。 

  

【教育長】次に、議案第２号、富里市立図書館の管理及び運営に関す

る規則の一部を改正する規則の制定について、事務局の説明を求め

ます。 

【図書館長】 

（資料５ページから１３ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、採決します。議案第２号について、原案のとおり

可決することとしてよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議ないものと認め、議案第２号 富里市立図書館の管理及び運営に

関する規則の一部を改正する規則の制定については、原案のとおり可

決することとします。以上で議案を終わります。 

 

６ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、令和７年 第４２

回富里スイカロードレース大会の開催について、事務局の説明を求め

ます。 

【生涯学習課長】 

（資料１４ページ及び１５ページに沿って説明） 
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熱中症対策としまして、第２給水所では、常温の水に加え、冷水も用

意するとともに、医師や看護師、救命救急士等の資格のある方にメデ

ィカルアシストランナーとして参加いただくことを検討しております。 

【教育長】事務局の報告が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いいたします。特にないようですので、以上で、報告事項１を終

わります。 

 

【教育長】次に、報告事項２、月例報告について、事務局の説明を求め

ます。教育総務課から順にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１６ページ及び１７ページに沿って説明） 

１７ページについては、令和６年１２月１７日から令和７年１月１

５日現在において、後援申請をいただき、承認をおこなった事業の

一覧となります。内容につきましては、継続申請が１件、新規申請

が１件、共催申請はありません。 

【学校教育課長】 

（資料１８ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料１９ページ及び２０ページに沿って説明） 

１月２４日から３０日は全国学校給食週間とされていることから、

１月２７日から３１日を富里給食週間として全国学校給食週間にち

なんだ献立を提供するとともに、各学校でも食育、給食指導を行っ

ています。 

また、令和７年９月からの酒々井町との学校給食センター共同利用

に向けた備品購入に係る一般競争入札が行われ落札候補者が決定と

なり、現在担当課による審査中でございます。購入する備品は、冷

蔵庫や消毒保管庫などの大型設備や、酒々井町の児童、生徒用の食

器食缶などでございます。審査終了後、落札者が決定し仮契約とな

ります。その後契約金額が大きいため、市議会の議決案件となるこ

とから、次回２月の定例会で報告させていただく予定としておりま

す。市議会の日程と日付が前後することから、事前に御報告させて

いただいたものです。 

【生涯学習課長】 

   （資料２１ページ及び２２ページに沿って説明） 

【図書館長】 



6/7 

   （資料２３ページから２６ページに沿って説明） 

１月１９日宮内優里さんによる「ＬＩＶＥ ＢＧＭ ＩＮ とみら

いテラス」として午後のひと時を音楽と共に過ごしていただきまし

た。昨年度と時間帯を変えたためか、来場者も多く、アンケート集

計はまだですが、おおむね好評で「また行ってほしい」との声をい

ただいております。また、宮内さんからＣＤの御提供がございまし

たので、承諾がいただければ、貸出し等活用していきたいと考えて

おります。 

２月１８日から２８日については、図書館のシステム入替えのため

臨時休館とさせていただきますので、御承知おきいただければと存

じます。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

【田口委員】１月２７日から３１日を富里給食週間として、特に力を

入れて臨んでいる点がありましたら教えてください。 

【学校給食センター所長】全国学校給食週間にちなんだ献立として、

２７日は国内で初めて提供された給食と同じような、焼き鮭やたく

わん和えなど、素朴な和食メニューを提供し、合わせて学校におい

て先生から、給食の始まりについてお話いただいております。また、

各校で、給食の栄養価や食べることによって身につく力などの講話

や文書の配布を行っております。 

【會田委員】１月１９日「ＬＩＶＥ ＢＧＭ ＩＮ とみらいテラ

ス」に私も伺いましたが、本当に自然な曲で、引き寄せられるよう

な演奏をされていました。場に馴染んでおり、すごく心地よい空間

でした。今後も続けていってほしいと思います。 

【内田委員】２月の臨時休館についてですが、図書館のみでしょうか。

ふれあいセンターについても休館なのでしょうか。 

【図書館長】図書館については休館となりますが、職員は出勤してお

り、ふれあいセンターについては運営すると聞いております。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、以上で報告

事項を終わります。 

 

７ その他 

【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 
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【生涯学習課長】令和６年１１月１日から１２月２２日まで開催されて

おりましたとみちゃん秋まつり２０２４第５７回富里市文化祭の結

果について御報告いたします。 

昨年度と比較し、今年度は参加者３％、来場者については２０２％

増加しております。令和４年度から児童生徒作品展をとみらいテラ

スで行うようになったことで、認知度が上がり、大幅に来場者が増

加したものと考えられます。展示部門については、昨年度参加のな

かった写真及び貼り絵の展示が行われ、そのほかの展示についても

参加者が増えております。行事部門については、将棋大会の実施が

ありませんでしたが、団体において、自主開催されていると伺って

おります。また、令和６年度は、新たに「こども達と創る芸能発表

会」として、こども演劇、久能獅子舞の演舞やキッズダンスを行い

ました。 

参加団体が増え、多種多様な発表の機会が設けられたものと考えて

おります。 

【教育長】事務局の報告について、質疑などがございましたら、お願い

いたします。特にないようですので、その他を終わりにします。 

 

８ 閉会宣言 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和６年度第１０

回富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうござい

ました。 

 

 


